



В Шпаковском районе следователи проверяют обстоятельства склонения к суициду школьников



В связи с поступающими вопросами от средств массовой информации о ситуации в Шпаковском районе, где выявлены факты склонения троих учащихся одной из школ города Михайловска к суициду, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю сообщает, что по указанным фактам проводится процессуальная проверка.

Соответствующие материалы поступили из органов внутренних дел в Шпаковский межрайонный следственный отдел СУ СК РФ по Ставропольскому краю, где организовано проведение доследственной проверки. По результатам всех проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

К настоящему времени следствием уже проведена значительная работа, в ходе которой



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

установлены основные события произошедшего в городе Михайловске, однако такие данные намеренно не предаются огласке. По нашему мнению, подобная информация негативно влияет на детей, вызывает у них дополнительный интерес к проблеме, тем самым пропагандируя противоправную деятельность лиц, склоняющих несовершеннолетних к суицидальным попыткам.

06 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1114024>